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 29. reprezentační ples města Petřvald, foto: Radim Golka

upozornění

UPOZORNĚNÍ!
Od 1. 1. 2024 jsou Petřvaldské 
noviny vydávány každý měsíc.  

ROZHOVOR SE STAROSTOU MĚSTA 
ING. JIŘÍM LUKŠOU 

Ohlédnutí se za investičními akcemi z roku 2023 a seznámení občanů 
s tím, co město a jeho občany čeká v roce letošním.

Máme za sebou rok 2023, a tak se ohlédněme a připomeňme si, 
které investiční akce proběhly a zda jsme si při jejich realizaci sáhli 
na nějaké dotace?

V loňském roce jsme se samozřejmě věnovali opravě jednotlivých částí 
místních komunikací – Okrajová, Březinská (u železničního podjezdu), 
Školní (u ZŠ), Ve Finských, Nad Doly a další. Byly opraveny některé chodníky 
na hřbitově, zrekonstruovali jsme spojovací uličku mezi ul. Ve Finských 
a ul. Na Parcelaci. Byla realizována výstavba poslední části chodníku podél 
ul. Šumbarská. 

Pokračovali jsme v realizaci metropolitní sítě, vybudovali jsme veřejné 
osvětlení v části ul. Březinská.

Co se týče objektů v majetku města, tak jsme opravili střešní krytinu 
na domě č.p.1 na ul. Šenovská. Na budově lékárny byla položena nová 
střešní krytina a vyměněna některá okna. V budově knihovny byla 
rekonstruována místnost č. 3, v sále kulturního domu byla provedena 
oprava parketové podlahy a v restauraci téhož objektu byly nainstalovány 
akustické podhledy. Na ul. Vocelkova bylo vybudováno nové víceúčelové 
hřiště pro děti i dospělé, na jehož výstavbu se nám podařilo získat téměř 
1 mil. Kč z nadace ČEZ.

Pro středisko údržby jsme zakoupili nový malotraktor včetně radlice 
a  svahového mulčovače. Na výše uvedené investice jsme vynaložili 
cca 23 mil. Kč.

Rádi bychom chtěli poděkovat všem občanům města, kterých se 
realizace investičních akcí města bezprostředně dotýká, za jejich 
shovívavost a trpělivost, jelikož si dobře uvědomujeme, jak moc stavební 
práce narušují klid a pohodu běžného života v lokalitách dotčených touto 
činností.

Co z těchto akcí bylo nejnáročnější a naopak, je něco, co Vám 
udělalo radost?

Dle mého názoru jsou vždy komplikované především liniové stavby – 
tedy realizace metropolitní sítě, dokončení chodníku podél ul. Šumbarská, 
opravy místních komunikací.

A z čeho mám radost? Mám radost ze všeho smysluplného, co se podaří 
zrealizovat a vím, že to bude sloužit občanům našeho města. Asi největší 
radost v loňském roce mi udělala výstavba víceúčelového hřiště na 
ul. Vocelkova, které bude určitě využíváno širokou veřejností. 

Na prosincovém zasedání zastupitelstva byl po předchozím 
projednání s vedením města a zastupiteli schválen Rozpočet na 
rok 2024. Tak pojďme seznámit občany, které investiční akce jsou 
v něm naplánovány na rok 2024?

V letošním roce máme v plánu výstavbu skladovací haly pro 
technické zabezpečení střediska údržby, vybudovat nový chodník podél 
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Upozornění 
V polovině března 2024 dojde k uzavření 

místní  komunikace ul. Bužkovská v místě od 
křižovatky s ul. Topolová po křižovatku s ul. 
Dolní, a to z důvodu realizace stavby „Chodník 
podél místní komunikace ul. Bužkovská 
v  Petřvaldu“ realizační firmou, TYSAX s.r.o., 
IČO 7719621. 

V rámci stavebních prací bude zamezen 
průjezd tímto úsekem komunikace, pouze 
pro pěší bude zachován průchod. Vše bude 
označeno dopravním zařízením společně 
s dopravním značením pro odklonění dopravy 
s tím, že vlastníci přilehlých nemovitostí budou 
o  omezení přístupu a příjezdu informováni 
danou realizační firmou v dostatečném 
předstihu.

Děkujeme všem za pochopení a zároveň Vás 
všechny žádáme o trpělivost a shovívavost. 
Během realizace této stavby vyzýváme řidiče 
k dodržování snížené rychlosti a chodce 
k obezřetnosti.   

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

ul.  Bužkovská, a to od ul. Závodní po křížení s ul. Topolová. Samozřejmě 
počítáme s  opravami vybraných částí místních komunikací – Krajní, 
K  Muzeu, Odborů, 2.května. U budov v majetku města máme v plánu 
opravy střešních krytin na panelových domech na ul. Březinská (1613 
– 1615), na MŠ 2. května, na tenisové hale a na smuteční síni. Na domě 
č.p. 1 na ul. Šenovská budeme rekonstruovat balkóny. Na ZŠ a ZUŠ Petřvald 
ul. Závodní „Masarykova škola“ bude provedena rekonstrukce plynové 
kotelny.

Na ZŠ na ul. Školní zahájíme v letních měsících výměnu elektroinstalace, 
totéž bude provedeno na MŠ 2. května. V restauraci kulturního domu 
bude realizována klimatizace. Ve sportovním areálu na ul. Okrajové bude 
provedena rekonstrukce skateparku.

V rámci zvýšení bezpečnosti v našem městě budeme i letos pokračovat 
s  rozšířením metropolitní sítě, plánujeme vybudování přechodu pro 
chodce na ul. Ostravská v blízkosti sběrného dvora, v součinnosti s ŘSD 
zajišťujeme podklady pro úpravu dopravního značení na křížení silnic 
Ostravská a Šenovská.

Pro zlepšení životního prostředí u bytových domů na ul. Březinská 
proběhne revitalizace zeleně – kácení dřevin již probíhá a na podzim bude 
provedena výsadba nových stromů a keřů.

Investiční akce ve větších finančních objemech si město může dovolit 
pouze na základě finančních prostředků z národních nebo evropských 

dotací, případně čerpáním úvěru. Po vyhlášení výzvy Ministerstvem 
zemědělství ČR (v loňském roce nebyla vyhlášena) budeme žádat o dotaci 
na výstavbu II. etapy kanalizace Podlesí, máme požádáno o dotaci na 
rekonstrukci chodníku podél ul. Ostravská (II. a IV. etapa) a na rekonstrukci 
školní kuchyně při ZŠ na ul. Školní.  

Pro jednotku sboru dobrovolných hasičů máme podanou žádost 
o dotaci na nový dopravní automobil a dostali jsme již rozhodnutí o dotaci 
na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky, která bude k dispozici, 
vzhledem k její výrobě, s největší pravděpodobností až v roce 2025 - pěkný 
dárek ke 170. výročí založení hasičského sboru v Petřvaldě. 

Můžete seznámit občany s informacemi, tedy pokud nějaké 
vedení města má, k výstavbě dvou supermarketů na území města? 
Domnívám se, že by to občané přivítali.

Společnost Lidl v.o.s. má vydané stavební povolení, které již v loňském 
roce nabylo právní moci.

Na základě našeho dotazu týkajícího se termínu zahájení výstavby nám 
bylo zástupcem společnosti sděleno, že tento projekt je ve fázi příprav 
a o termínu realizace nás budou s předstihem informovat.

Totéž se dá stručně říci i o společnosti Billa, spol. s.r.o.

Za redakční radu Valérie Pěršalová, předsedkyně

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme)  
 32. schůze Rady města Petřvald se konala 24. ledna 2024

RM schválila
• zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc. č. 740/119 o výměře 

24 m2 v k. ú. Petřvald u Karviné.
• výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 

„Chodník podél ul. Bužkovská, Petřvald“ společnosti TYSAX s.r.o., za 
nabídkovou cenu 2 830 334,75 Kč bez DPH a uzavření Smlouvy o dílo 
s vybraným dodavatelem.

• výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Novostavba skladovací haly“ společnosti VAMOZ- servis, a.s. za 
nabídkovou cenu 7 998 458 Kč bez DPH a uzavření smlouvy s vybraným 
dodavatelem.

• uzavření Smlouvy o pronájmu nebytového prostoru v 1. PP, v budově 
Petřvald, ul. Gen. Svobody č.p. 930, stavba občanského vybavení, která 
je součástí pozemku parc. č. 426/1 v k.ú. Petřvald u Karviné s Helios 
Gyn Center s.r.o., zastoupena jednatelem MUDr. Miroslavem Šturcem 
MBA, za účelem provozování gynekologické praxe, na dobu neurčitou 
s datem účinností od 1. 2. 2024.

• roční úhradu za služby spojené s užíváním hrobových míst ve 
stávající výši 30 Kč/m² a roční nájemné z pozemků pro hrobová místa 
ve stávající výši 24 Kč/m².

• uzavření smlouvy o poskytnutí dotace Hasičskému záchrannému 
sboru Moravskoslezského kraje, územnímu odboru Karviná, ve výši 
15 000 Kč na nákup a obměnu elektrických spotřebičů a technických 
prostředků na hasičské stanici v Orlové.

RM vzala na vědomí 
• určení místa a doby pro přijetí prohlášení o vstupu do partnerství 

matričním úřadem, a to takto: 
	 	 místo: obřadní síň radnice na adrese Petřvald, 
	 	 náměstí Gen. Vicherka 2511, 
	 	 doba: pátek a sobota  od 8:00 hod. do 12:00 hod. 

RM schválila
• zvýšení ceny za 1 vlečku (1,7 prms)  palivového dříví získaného při 

ořezu veřejné zeleně na částku 2 000 Kč vč. DPH, s datem účinností od 
1. 2. 2024.
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ
BŘEZEN 2024

směsný odpad (Út.- St.): 5., 6., 19., 20.

žluté nádoby plast (Po-St): 18., 19., 20.

kontejnery na plast 6. (St)

modré nádoby (papír) (Čt-Pá,): 14., 15.

kontejnery na papír 27. (Pá)

černé pytle (biologicky 
rozložitelný odpad) (Po-Út) : 25., 26.,

MÍSTNÍ POPLATKY NA ROK 2024 
V roce 2024 zůstávají sazby poplatků ve stejné výši jako v roce 

2023. 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále 

jen „poplatek za odpad“) je zaveden Obecně závaznou vyhláškou města 
Petřvald č. 1/2023. 

Sazba poplatku za odpad je: 840,- Kč/osobu/rok

Místní poplatek ze psů je zaveden Obecně závaznou vyhláškou 
města Petřvald č. 2/2023.
Základní sazby poplatku ze psů jsou: 
· 250,- Kč/rok (držitel psa do dovršení 65 let, v rodinném domě)
· 150,- Kč/rok (držitel psa nad 65 let, popř. mladší osoba pobírající 
důchod, v rodinném domě)
· 600,- Kč/rok (držitel psa do dovršení 65 let, v bytovém domě)
· 200,- Kč/rok (držitel psa nad 65 let, popř. mladší osoba pobírající 
důchod, v bytovém domě) 

(sazby za druhého a každého dalšího psa jsou navýšeny o 50% 
základní sazby)

Opět nebudou před splatností zasílány upozorňující složenky.
Oba poplatky jsou splatné do 30. 6. 2024.

Číslo účtu pro platby obou poplatků je:
 19 – 1721679329/0800.

Každý poplatník má přidělen variabilní symbol, který je platný po 
celou dobu trvání poplatku. V případě, že chcete provést úhradu 
bankovním převodem a variabilní symboly nedohledáte z předešlých 
let, vyžádejte si je na emailu: gojova@petrvald-mesto.cz, popř. na 
tel.  596 542 925. V  případě, že neuvedete variabilní symboly, 
může se stát, že platba nebude spárována správně nebo Vám 
bude vrácena zpět na účet. Pokud chcete provést úhradu přímo na 
pokladně městského úřadu, stačí nahlásit číslo popisné a jména osob, 
za které chcete zaplatit. Na pokladně lze platit i platební kartou.

Platby prostřednictvím SIPO se nemění, počet splátek a data 
splatností zůstávají nastaveny stejně jako v předešlých letech. 

Veškeré informace týkající se výše uvedených poplatků je možno 
získat v kanceláři č. 310 Městského úřadu v Petřvaldě: Radana Gojová, 
tel. 596 542 925, gojova@petrvald-mesto.cz nebo na webových 
stránkách města Petřvald: www.petrvald-mesto.cz

Radana Gojová, referent finančního odboru

TŘÍDÍME SKLO  
Žádáme občany, aby neukládali do zelených kontejnerů na sklo 

jiný odpad než sklo. Svozová společnost takový kontejner v den 
svozu skla nevyveze a městu tak vznikají další náklady na likvidaci 
netříděného komunálního odpadu. Do zeleného kontejneru můžeme 
vhazovat barevné i bílé sklo. Například lahve od vína, alkoholických 
i  nealkoholických nápojů a také tabulové sklo z oken a dveří. Do 
nádob na sklo nepatří keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované 
sklo, zlacená a pokovená skla. Varné a laboratorní sklo, stejně jako 
sklokeramika do kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo 
vracejte zpět do obchodu.

Věříme, že nám všem záleží na životním prostředí v našem městě. 
Děkujeme za pochopení a vzájemnou spolupráci. 

Ing. Lenka Niklová
referent odboru výstavby a životního prostředí

Lucie Klimčíková Izabela Malíková

K SLAVNOSTNÍMU vítání 
se DOSTAVILI 

Máte-li také zájem o slavnostní zápis 
Vašeho dítěte, kontaktujte matriku: 

tel. 596 542 904
tomkova@petrvald-mesto.cz

Podrobnější informace k slavnostním 
obřadům a fotografie z tohoto setkání 

najdete na web. stránkách města: 

http://www.petrvald-mesto.cz/pro-
obcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/

Foto: Radim Golka
Komise pro občanské záležitosti
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

ZÁPIS DO 1. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
Vážení rodiče, milí předškoláci,
zveme vás na zápis do 1. tříd pro školní rok 2024/2025.
Zápis je určen dětem narozeným 1. 9. 2017 - 31. 8. 2018 a dětem, 

které měly minulý rok odklad školní docházky.
Registrace k zápisu proběhne přes odkaz, který bude dostupný na 

stránkách školy od 15. března do 1. dubna 2024 (včetně). 

Samotný zápis do 1. tříd se bude konat na ul. Školní 246 (platí 
pro obě školy) 3. a 4. dubna 2024. Přesný čas i termín si vyberete 
v rámci registrace k zápisu.

Prosíme rodiče, aby vzali k zápisu svůj občanský průkaz a rodný 
list dítěte. V případě odkladu školní docházky i doporučující 
stanovisko pedagogicko-psychologické poradny (případně speciálně 
pedagogického centra) a doporučující posouzení odborného lékaře 
nebo klinického psychologa. V případě cizinců je potřeba doložit 
potřebné dokumenty k pobytu na území ČR.

Veškeré další informace, například co by měl předškolák umět před 
nástupem do 1. třídy, žádost o odklad apod., naleznete na webových 
stránkách školy.

Těšíme se na shledání s vámi a s vašimi dětmi.
Ing. Zdeňka Kozlovská, ředitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PETŘVALD 
Informace, objednávky a předprodej vstupenek.
tel.: 596 542 951, 596 542 973, 723 909 247, 725 432 095
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz
facebook: Kultura Petrvald

29. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA PETŘVALD
V sobotu 10. 2. 2024 se v kulturním domě konal již 29. reprezentační 

ples města Petřvald. K tanci a k poslechu hrála hudební skupina Smolaři. 
O zpestření večera se svým vystoupením postarali brazilské tanečnice, 
Elektric boougie a světelný žonglér. Taktéž bohatý raut i tombola 
přispěly k dobré náladě. 

Za hodnotné ceny do tomboly děkujeme všem sponzorům, kteří 
se na ní podíleli: Flagro, a.s., CANIS Safety a.s., Generali ČP, a.s, Cyklo 
PTŠ, Pavla a Tomáš Šedovi, Stavební firma STRABAG, PS Beauty care, 
VIVID Stavby s.r.o., Sharp centrum Ostrava, Stavebniny Galičák, Veolia 
Energie ČR, a.s., Ing. Petr Vícha, senátor, Ing. Pavol Lipták, dopravní 
projekce, Elmen s.r.o., Radek Mendlík, Restaurace KD Petřvald, p. Karel 

Dvořák, Zámečnictví Kadluba, Ing. Petr Dvořáček, místostarosta, Víno 
a destiláty Petřvald, Elektro Vajdík, Auto Toman, s.r.o., Břetislav a Ivana 
Sojkovi, Autovrakoviště Petřvald, p. Petr Semanco, Kadeřnictví Marta 
Harabaszová, The Candy Plus Sweet Factory, Honza a Kamča z Petřvaldu, 
Beton obklady a dlažba s.r.o., Květiny Ivana Šnapková, Nerez výroba Jež 
s.r.o., Jan Uher fa Uhermont, Hasiči Petřvald, fa Talpa zahradnické služby 
Orlová, Spolek včelařů Petřvald, VaC design Petřvald, VAMOZ servis, a.s., 
REKO quality s.r.o., Zahradnictví Šedovi, Profíza, stavební společnost, 
Tavalla Invest s.r.o. pan Halenka, Be!Fitness Petřvald, barman Mário 
Kavan, Jídelna u Moniky.

Taťána Čechová a Jana Szotkowská
kulturní referentky odboru školství, kultury a tělovýchovy

KNIHOVNA PETŘVALD

Knihovna, veřejný internet, kopírování.
K  Muzeu 150, 735 41 Petřvald
tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz
www.petrvald-mesto.cz

OKÉNKO KNIHOVNY  
Milí čtenáři, 
přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně. 

Březen – měsíc čtenářů 
Jako každoročně, tak i letos v rámci akce Březen-měsíc čtenářů 

můžete získat členství v naší knihovně na rok zdarma. Těm, kteří nestihli 
vrátit knihy včas, odpustíme upomínky a vyhlásíme také nejpilnější 
čtenáře naší knihovny. 

Výprodej knih 
Nová šance pro staré knihy je opět zde. Od 4. 3. 2024 do 7. 3. 2024 

se můžete zastavit do přízemí knihovny (klubovny 3) pro některou 
z vyřazených knih z našeho knižního fondu. Cena je stále stejná - 2 Kč 
za 1 kus. Svou knihovnu můžete přijít obohatit od 8:00 – v pondělí do 
17:00, v úterý do 14:00, ve středu do 17:00 a ve čtvrtek do 15:00 hodin. 

Expediční kamera 2024 
Těšte se na nový film Adama Ondry, exkluzivně na Expediční kameře, 

film Mirka Haluzy o expedici do Amazonie a mnoho dalšího! 14. ročník 
filmového festivalu s dokumenty o cestování, dobrodružství i divoké 

přírodě můžete v naší knihovně navštívit v sobotu 9. března 2024 od 
14:00. Promítat budeme 7 filmů o celkové délce 189 minut. Vstup je 
volný. 

Promítání filmu o Jeseníkách 
Srdečně zveme na promítání jedinečného dokumentárního filmu, 

který vypráví příběh fascinujícího koloběhu života jedinečné horské 
přírody Jeseníků. Od divočících řek a potoků, přes rozsáhlé lesy, 
rozervané skály, houpavá rašeliniště až po nehostinné alpínské bezlesí. 
Tam všude potkáme unikátní rostliny a zvířata, přizpůsobená drsnému 
prostředí hor. Film natočil Marián Polák a slovem doprovází Miroslav 
Táborský. Promítat budeme 9. 3. 2024 od 17:30 v klubovně č. 3 v budově 
SKS. Vstup volný. 

Noc s Andersenem 2024 
Noc s Andersenem se letos uskuteční 5. dubna 2024. Pro nocující děti 

bude opět připravena zajímavá noc plná zábavy, her a překvapení. Bližší 
informace získáte v   knihovně, na našich webových a facebookových 
stránkách a na telefonním čísle 596 542 952. 

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková
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CO SE BUDE DÍT V  PETŘVALDĚ
Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

1. - 31. 3. V půjčovní době Knihovna Březen měsíc čtenářů Knihovna

3. 3. 14:00-16:00 SVČ Domek Dvoudenní kurz keramiky: 1. den-práce s  hlínou SVČ Domek

3. 3. 16:00–18:00 Upřesníme Nature journaling – Tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

4. 3. 8:00 – 17:00 Klubovna 3 Výprodej knih Knihovna

5. 3. 8:00 – 14:00 Klubovna 3 Výprodej knih Knihovna

6. 3. 8:00 - 17:00 Klubovna 3 Výprodej knih Knihovna

7. 3. 8:00 - 15:00 Klubovna 3 Výprodej knih Knihovna

6. 3. 9:30 - 11:30 SVČ Domek Klub Šance – Muzikoterapie s  paní Irenou SVČ Domek

8. 3. Od 19:00 KD Divadelní představení Nejstarší řemeslo SKS

9. 3. Od 14:00 Knihovna Expediční kamera Knihovna

13. 3. Od 17:30 Klubovna 3 Jeseníky – promítání filmu Knihovna

13. 3. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance – Sázení bylinek SVČ Domek

13. 3. 14:30-16:30 SVČ Domek Dvoudenní kurz keramiky: 2. den-glazování SVČ Domek

13. 3. 16:00-19:00 SVČ Domek Dílna suchého plstění SVČ Domek

14. 3. 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS

14. 3. 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

17. 3. 14:00-18:00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

20. 3. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance-Zdobení velikonočních vajíček SVČ Domek

21. 3. 13:30-15:00 SVČ Domek Workshop Velikonoce SVČ Domek

21. 3. od 17:30 SVČ Domek Hudební recitál Laurecie SVČ Domek

24. 3. 14:00-16:00 SVČ Domek Workshop Eshdé – Drátované dřevěné vejce SVČ Domek

27. 3. od 15:45 KD Velikonoce v KD SKS

27. 3. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance – Zdobení velikonočních perníčků SVČ Domek

27. 3. 14:00-19:00 SVČ Domek Klub deskových her SVČ Domek

30. 3. 8:00 Upřesníme Poznáváme přírodu kolem nás SVČ Domek

6. 4. 13:00 Hasičská zbrojnice
Petřvald - Březiny Petřvaldský železný hasič SDH Petřvald

- Březiny

Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 	 	 	 https://www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald 	 	 www.petrvald-mesto.cz
Středisko kulturních služeb 	 www.petrvald-mesto.cz (kalendář akcí)

Velikonoce v KD
27.3.2024 od 15:45 hodin

velikonoční pásmo mateřských škol 
a vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ Petřvald

16:00 - 18:00 
tvořivé dílny pro děti

Velikonoce v KD 2023
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STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU DOMEK 
tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz
www.petrvlad-mesto.cz/kultura/svc-domek/
facebook: SVČ DOMEK

Nově v SVČ Domek
Na přání našich návštěvníků střediska jsme 

vám zajistili dvě krásné akce. 
Dvoudenní kurz keramiky pro děti od 6 do 

15let, kde se bude vyrábět na téma Velikonoce, 
dle vlastního výběru. Pro milovníky hudby 
jsme k nám pozvali kytaristu Roberta Čemeru 
z Orlové, kterého bude doprovázet zpěvačka 
chrámového sboru Martina Pepeschová 
z  Kravař. Dva zcela rozdílné světy propojily 
niterné texty zhudebněné panem Čemerou. 
Co písnička, to skrytý příběh. Poslechnout si 
můžete hudební recitál Laurecie 21. března 
2024. Na obě akce je zapotřebí si rezervovat 
místo. 

Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková
referentky odboru školství, 

kultury a tělovýchovy

Kurz pečení kváskového chleba
V lednu a únoru proběhly ve SVČ Domek 

workshopy pod vedením zkušené pekařky 
paní Vohralíkové. Účastníci kurzů se seznámili 
s kompletním postupem, jak dojít ke krásně 
vykynutému a upečenému kváskovému 
chlebu. Rovněž získali znalosti, jak pečovat 
o  kvásek, kterým chybám se vyvarovat při 
kynutí a pečení chleba, jak ozdobit chleba 
a mnoho dalších informací.   Účastníci se 
v  průběhu kurzu mohli dotazovat na vše, 
co je trápí při výrobě a pečení chlebů. Byla 
radost pohledět na účastníky kurzu, jak pyšně 
odcházejí zcela spokojení s krásně voňavými 
bochníky chleba v náručí. V případě zájmu 
o tento kurz je stále možnost se přihlásit. Další 
termíny pro vás připravujeme i v následujících 
měsících. 

Klub deskových her
Ve středisku se každý měsíc 

scházejí velcí i malí hráči 
deskových her jako jsou Osadníci 
z Katanu a Carcassonne, ale také 
novější tituly jako Divukraj, Na 
křídlech a jiné. Výhodou klubu 
je, že sami nemusíte dlouho 
studovat pravidla, tady vám 
je ostatní vysvětlí a hned vás 
vtáhnou do hry. Členové klubu 
mezi sebe zvou i všechny, kdo si 
chtějí hru jen vyzkoušet. 
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

MÁTE V RODINĚ NEBO VE SVÉM OKOLÍ ČLOVĚKA, KTERÝ 
HŮŘE SLYŠÍ? 

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? 
Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na finanční 
příspěvek, a jak žádost o něj vyřídit?

Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kontaktní místo i v Ostravě, 
poskytuje zdarma podporu lidem se sluchovým a kombinovaným 
postižením po celé ČR, včetně Moravskoslezského kraje. Klienty 
podporuje například ve vyřizování finančních příspěvků, invalidních 
důchodů, průkazů ZTP či pořizování kompenzačních pomůcek. Své 
služby nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které o sluch přišly náhle 
či lidem s postupnou ztrátou sluchu.

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na
Mgr. Bc. Alenu Hegerovou. 	

e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz	
telefon: 702 158 110	

Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: 
Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00.

PETŘVALDSKÝ ŽELEZNÝ HASIČ 
Srdečně vás zveme na Petřvaldskou hasičskou soutěž mladých hasičů, která se koná 

6. dubna 2024 ve 13 hod. na hasičské zbrojnici Petřvald-Březiny  
(ulice Rychvaldská 838, Petřvald u Karviné). 

Přijďte si užít skvělý zážitek plný vzrušení a soutěžního ducha. Na místě bude k dispozici chutné občerstvení, 
osvěžující nápoje a možnost sledovat mladé členy mladých hasičů v akci během soutěže.

Těšíme se na vaši návštěvu. Hasiči Petřvald-Březiny

SLUŽBA PETŘVALDSKÝCH HASIČŮ V ROCE 2023
Celkový počet událostí, kterými naši hasiči přispěli k bezpečnosti 

naší obce, dosáhl v loňském roce 127. Z toho byla jednotka povolána 
54x prostřednictvím Krajského operačního a informačního střediska 
(KOPIS), 44x na požádání pracovníků MěÚ Petřvald, 18x na požádání 
obyvatel Petřvaldu a 11x na požádání městských organizací. Tato čísla 
jasně ukazují oddanost a schopnost reagovat v různých situacích.

Zachraňovali nejen majetek, ale především zdraví našich občanů. 
Snad každá situace byla pro naše hasiče novou výzvou, které se 
postavili čelem.

Výcvik a modernizace hasičského vybavení byly klíčovými prvky 
úspěchu. Naši hasiči pravidelně podstupují školení a vylepšují 

své dovednosti, aby byli připraveni téměř na cokoliv, co může 
ohrozit bezpečnost našich občanů. Modernizace technologií 
a  vybavení jim umožnuje efektivněji reagovat na různé události.	
Důležité je také vyjádřit obrovský vděk rodinám našich dobrovolníků. 
Jejich podpora a pochopení jsou nepostradatelné. Bez této podpory 
by naši hasiči nemohli tak úspěšně plnit své povinnosti. Poděkování 
také patří vedení města a všem občanům za důvěru a podporu.

Věřím, že i nadále se budeme moci spoléhat na oddanost našich 
hasičů a solidaritu a podporu našich občanů. Jsme hrdí na to, že 
můžeme sloužit vám všem.

Za SDH Petřvald-Březiny
Filip Heczko, starosta
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TJ PETŘVALD – HEPO 
· Muži
25. 1. - přípravné utkání.
Baník F. ORLOVÁ – TJ PETŘVALD	 1:6 (0:4)
Sestava: J. Janča – J. Goldbricht, F. Marek, D. Knorr, O. Cudrák – V. Schäck, 
P. Bílý, J. Uher, D. Podhorný – O. Kostka, T. Budina. 
Hokejově střídali: A. Durczok, J. Sklepek, M. Křižák (1. utkání za Hepo).
Branky: 18.´T. Budina (as. D. Podhorný), 30.´O. Kostka (P. Bílý), 
39.´T. Budina (D. Podhorný), 42.´T. Budina (D. Podhorný), 84.´P. Bílý
(V. Schäck), 88.´V. Schäck (-).

3. 2. - přípravné utkání (hráno v Č. Těšíně).
VÁCLAVOVICE – TJ PETŘVALD	 7:1 (2:1)	
Sestava: Noworyta (1. zápas za Hepo) – V. Zajíček, F. Marek, D. Knorr,
J. Goldbricht – V. Schäck, P. Bílý, J. Uher, M. Sobek – O. Kostka, T. Budina. 
Hokejově střídali: D. Podhorný, V. Šmatelka, A. Durczok, J. Sklepek, 
Z. Kandráč.
Branka: 10.´P. Bílý (as. O. Kostka).

Rozpis jarních utkání I. A třídy:
23. 3. 	 v 15:00	 	 H. Suchá – HEPO
30. 3. 	 v 15:30	 	 HEPO – Kozlovice
  6. 4. 	 v 15:30	 	 Tichá – HEPO
13. 4. 	 v 16:00	 	 HEPO – Lok. Petrovice
20. 4. 	 v 16:00	 	 Dobratice – HEPO
27. 4. 	 v 16:30	 	 HEPO – Raškovice
  5. 5. 	 v 16:30	 	 Bystřice n./O. – HEPO
11. 5. 	 v 17:00	 	 HEPO – Smilovice
18. 5. 	 v 17:00	 	 Staré Město – HEPO
26. 5. 	 v 17:00	 	 Albrechtice – HEPO
  1. 6. 	 v 17:00	 	 HEPO – Lučina
  8. 6. 	 v 17:00	 	 Kopřivnice – HEPO
15. 6. 	 v 17:00	 	 HEPO – Jablunkov

V. Sobek
· Dorost
27. 1. - turnaj v Ostravě na Hlubině (1. kolo).
TJ PETŘVALD – TŘEBOVICE		  4:0 (1:0)
Sestava: V. Lach – A. Durczok, O. Šoch, A. Levánszký, 
M. Pokorný – V. Schäck, Š. Böhm, L. Ferko, D. Lach – A. Sušila, P. Šplíchal. 
Hokejově střídali: A. Švancer, J. Kaša, K. Kandráč.
Branky: D. Lach 3, A. Sušila.

4. 2. - turnaj v Ostravě na Hlubině (2. kolo).
STARÉ MĚSTO – TJ PETŘVALD	 5:3 (2:1)
Sestava: V. Lach – A. Durczok, O. Šoch, A. Levánszký, 
M. Pokorný – V. Schäck, Š. Böhm, P. Šplíchal, A. Švancer – A. Sušila,
 K. Kandráč. 
Hokejově střídali: J. Duda, J. Zborovský, M. Nesnadný.
Branky: 10.´P. Šplíchal, 68.´Š. Böhm, 72.´A. Sušila.

Mladší přípravka
27. 1. - halová Zimní liga (sk. A, 2. kolo, hráno v hale orlovského 
gymnázia).

TJ PETŘVALD – MFK KARVINÁ	 	 1:1
TJ PETŘVALD – ZÁBLATÍ	 	 	 3:0
TJ PETŘVALD – Bospor BOHUMÍN	 	 1:2

TJ PETŘVALD – DĚTMAROVICE	 	 2:3
TJ PETŘVALD – MSK ORLOVÁ	 	 3:0

Sestava a branky: D. Kovalovský – Jakub Chlopecký, J. Krmášek,
T. Motloch 3, Jan Chlopecký 1 – M. Matúška, Š. Marek, D. Stec 2, 
Š. Kasterko 4 – J. Řezáč.
Pořadí turnaje: 1. MFK Karviná, 2. MSK Orlová, 3. TJ PETŘVALD, 
4. Bohumín, 5. Dětmarovice, 6. Záblatí. 
Po dvou odehraných turnajích si hráči Hepa drží v tabulce 1. příčku, 
zbývá odehrát jedno kolo. (První tři týmy z obou skupin postoupí do 
finále).

P. Sekera

SK SLAVOJ INFORMUJE 
Milí přátelé, příznivci našeho fotbalu, už se nám to pomalu blíží.
30. března začíná našemu mužstvu jarní část okresního přeboru ve 

fotbalu. 
Abyste byli dobře informování, přinášíme rozpis zápasů, které naše 

mužstvo odehraje.

30. 3. 2024	 15:30 hod	 SK Dětmarovice - SK Slavoj Petřvald    
6. 4. 2024	 15:30 hod	 SK Slavoj Petřvald - FK Těrlicko
13. 4. 2024	 16:00 hod	 Gascontrol Havířov - SK Slavoj Petřvald
20. 4. 2024	 16:00 hod	 SK Slavoj Petřvald - Lokomotiva Louky
27. 4. 2024	 16:00 hod	 Baník Rychvald - SK Slavoj Petřvald
1. 5. 2024	 16:30 hod	 SK Slavoj Petřvald - Sokol Věřňovice B
4. 5. 2024	 16:30 hod	 SK Slavoj Petřvald - MFK Havířov B
12. 5. 2024	 10:45 hod	 SK Horní Suchá B - SK Slavoj Petřvald   
18. 5. 2024	 17:00 hod	 SK Slavoj Petřvald - Slovan Havířov
25. 5. 2024	 17:00 hod	 SK Slavoj Petřvald - Sokol D.Lutyně
1. 6. 2024	 17:00 hod	 Baník Doubrava - SK Slavoj Petřvald
8. 6. 2024	 17:00 hod	 SK Slavoj Petřvald - Horní Bludovice
15. 6. 2024	 17:00 hod	 Viktorie Bohumín - SK Slavoj Petřvald 

Doufám, že si tyto informace dobře uložíte a už se těšíte na shledání 
na Slavoji tak, jak se my těšíme na vás. Fotbal, štamprlička, dobrá 
klobáska, to je váš SLAVOJ.  

M. Pavlitová

Mladší přípravka

S BUZOLOU A MAPOU A PO TMĚ
Ve dnech 13. a 14. dubna letošního roku se stane Petřvald dějištěm 

Mistrovství České republiky a Veteraniády ČR v nočním orientačním 
běhu, a v neděli prvního kola Českého poháru v denním orientačním 
běhu. Pořádajícím je Český svaz orientačních sportů, o technické 
provedení se postarají členové Sportovního klubu orientačního běhu 
Ostrava, z.s. 

I když tratě povedou v Panském lese, centrum závodu bude na 
louce vedle městského sportovního areálu u tenisových kurtů. Tam 
také bude parkoviště pro účastníky závodu. Pořadatelé očekávají účast 
nejméně pěti stovek sportovců celé republiky a také ze Slovenska 

a Polska. Protože se jedná o první mistrovský závod v letošním roce, je 
možné očekávat účast reprezentantů a elitních závodnic a závodníků 
širší špičky. Přihlášky mají uzávěrku koncem března a začátkem dubna 
bude možné odhadnout, zda přijede obhajovat svůj noční mistrovský 
titul v elitní kategorii žen Barbora Chaloupská z OK 99 Hradec Králové 
a v kategorii mužů Tomáš Křivda z K.O.B. Choceň. Rámcovým závodem 
pro sobotní noční závod bude mistrovství ČR dorostu a juniorů 
a Veteraniáda ČR. Na své tratě vyběhnou dorostenci od 15 let věku 
a veteráni v  jednotlivých věkových kategoriích od 35 let. Nejstarší 
vypsaná kategorie jsou muži starší 85 let. Těšíme se na velká jména 
českého orientačního sportu současnosti i let minulých. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Zemřeli občané	
Zdeněk Svrčina	 66 let 	

Blahopřejeme jubilantům	
Ladislav Pinter	 85 let 

VZPOMÍNKY

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.          Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.

Dne 14. března 2024 vzpomeneme nedožitých 90 let

pana Josefa Molina.

S úctou a láskou vzpomínají manželka Ludmila a dcery s rodinami.

ÚMRTÍ

 V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 24. ledna 2024 opustila 

paní Jindřiška Dofková.  

Dne 19. dubna 2024 by oslavila 80. narozeniny. 

Rodina děkuje všem, kteří se zúčastnili pohřbu. S láskou vzpomínají manžel Josef a děti s rodinami.  

Odkaz pro zájemce:  https://zacitorientak.cz/co-to-je  
Web závodu: https://www.nob2024.cz/
Reportáž z loňského ročníku https://www.youtube.com/watch?v=7vXIIlD6Qtk

Autor tratě

Nedělní závod začne v poledních hodinách. Kromě hlavních elitních 
a výkonnostních kategorií závodnic a závodníků, dorostu, juniorů, 
dospělých a veteránů proběhne také závod krajského žebříčku. Je 
určen pro rekreační orientační běžce z Moravskoslezského kraje, 
případně odjinud. 

Přípravy dvojzávodu začaly již v roce 2022 vytipováním vhodného 
prostoru, shromážděním potřebných povolení, jednáním s orgány 
samosprávy a vlastníky dotčených lesních pozemků. Po úspěchu ve 
výběrovém řízení začaly terénní mapovací práce závodního prostoru, 
který tvoří les mezi městy Petřvald a Rychvald a ostravskými městskými 
obvody Michálkovice a Radvanice. V současnosti probíhá stavba tratí 
a ověřování detailů umístění jednotlivých kontrolních stanovišť. Příprava 

akce tím přešla do další fáze. Vyvrcholením úsilí více než padesátky 
pořadatelů budou oba závody v sobotu a v neděli 13. - 14. dubna 2024.

Na Ostravsko se podobně významná akce v orientačním běhu vrací 
po dlouhých 17 letech. Proto jsme uvítali, že záštitu nad sobotním 
závodem převzal primátor statutárního města Ostravy pan Mgr. Jan 
Dohnal a záštitu nad nedělním závodem starosta města Petřvald pan 
Ing. Jiří Lukša.

Pořadatelský tým se snaží zajistit, aby akce co nejméně rušila klid 
ve vašem městě. Konkrétní informace o závodech v orientačním běhu 
budou zveřejněny v březnovém čísle Petřvaldských novin. 

Pořadatelé ze SK OB Ostrava 

Jedna z nadějí klubu
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Dne 27. února 2024 uplynul rok, kdy nás navždy opustil 

pan Jindřich Knybel.

S láskou a úctou vzpomíná manželka s rodinou.

Nikdy neztratíš nikoho, koho máš ve svém srdci. Možná ztratíš jeho přítomnost, jeho hlas, jeho vůni, 
ale co ses od něj naučil a co Ti po sobě zanechal, to neztratíš nikdy. 

Dne 12. ledna 2024 jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí
pana Josefa Křistka.

Zároveň by 1. března 2024 oslavil své 96. narozeniny. 

Nikdy nezapomene syn Petr s rodinou. 

Ten, kdo lásku dával, ten neodešel, ale v našich srdcích dál zůstává.

2. března 2024 uplynulo 5 let, co nás opustil náš laskavý a milovaný
manžel, tatínek, dědeček, pradědeček a tchán

pan Jiří Pěgřímek.
Zároveň jsme 1. března 2024 vzpomněli jeho nedožité 88. narozeniny.

Manželka Marie, dcera Věrka s rodinou, syn Ivo s rodinou, Jana, vnoučata a pravnoučata.

Odešel jsi, jak si to osud zřejmě přál, v našich srdcích a vzpomínkách zůstaneš dál.

Dne 11. března 2024 uplynulo 20 let, kdy nás ve věku 37 let opustil náš milovaný syn, bratr, manžel a otec

pan Antonín Ponča.

S láskou a úctou vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. Rodina a přátelé.

Kdo Tě znal, ten vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 1. března 2024 by oslavila 80. narozeniny 

paní Mgr. Alena Gnidová.

Zároveň 13. března 2024 vzpomeneme 11. smutné výročí jejího úmrtí.

S láskou a úctou vzpomínají manžel Milan, syn Pavel a dcera Radka s rodinami.

Čas plyne, ale vzpomínky v srdci zůstávají. 

Dne 9. března 2024 by se dožila 80 let naše milovaná maminka

paní Eva Burdková. 

S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Růžena s manželem Mirkem, 
vnučka Monika s rodinou a vnuk Richard s rodinou.

Informace k inzerci 
v Petřvaldských novinách  

Ceny inzerce – včetně DPH
1 inzerát velikosti 1/8 strany  -  1 500,- Kč
1 inzerát velikosti 1/4 strany  -  3 000,- Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany  -  3 500,- Kč
1 inzerát velikosti celé strany  -  7 000,- Kč

Podrobnější informace na 

www.petrvald-mesto.cz

tel.: 702 136 329
petrvaldskenoviny@petrvald-mesto.cz
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• Stabilitu silného zaměstnavatele
• Měsíční příděl cukrovinek zdarma
• 5 týdnů dovolené
• Firemní benefity
• Nástup možný ihned

NABÍZÍME

HLEDÁME NOVÉ
KOLEGY A KOLEGYNĚ
pro výrobní závod Petřvald

Buďte součástí výroby cukrovinek pro celý svět!

KVALIFIKOVANÁ OBSLUHA STROJE VE VÝROBĚ

ELEKTROMECHANIK 

*dle směnnosti a zkušenosti kandidáta

27.000 – 38.000 Kč*

28.000 – 38.000 Kč*

NÁBOROVÝ BONUS 10.000 Kč

tel. 518 398 765  kariera@candyplus.cz  
www.candyplus.cz


